

Protokoll för Västra Bodarne Byalag

<i>Ärende:</i>	Styrelsemöte
<i>När:</i>	2014-06-16
<i>Var:</i>	I bastun
<i>Närvarande:</i>	Camilla Nilsson Sara Friberg Tobias Andersson Li Folkesson

- Föregående mötes protokoll:
 - Utskick med betalningsavi parkeras tills vidare då samtliga i styrelsen just nu redan har många uppgifter.
 - Anslagstavlan vid gula huset på stationen är uppsatt
 - Kajakpaddling: fanns inte tillräckligt många ledare tillgängliga i juni, så detta flyttas till augusti. Vi föreslår 30 el 31/8 samt att så många som möjligt från styrelsen är med och hjälper till. Sara kontaktar Friluftsförbundet och återkopplar.
 - Simskolan: kommunikationen har varit dålig med ASLS i år och informationen har därav blivit knapphändig. Tobias kollar upp.
- Midsommar: enligt Camillas checklista

Ärende	Datum	Bollen hos	Beskrivning/Status
Flotten	2014-01-13	Tobias	Uoprustning före iläggning. Våraktivitet. Flotten försvunnen sedan 14/6.
Ytskikt till betongbryggan	2013-11-01	Björn D	Betongbryggan är inte skön att gå på. Kan kommunen bustå med bättre ytskikt?
Anslutningen till betong/träbryggan	2013-11-01	Björn J	Betongbryggans anslutning med träbryggan är åtgärdad men bultarna sticker upp. Björn kollar upp om de kan åtgärdas av oss själva.
Anslagstavla	2013-01-01	Camilla	Sätt upp en vid korsningen Trollsjövägen/Kyrkvägen
Prova-på-Kajak	2014-04-23	Sara	Plats: Bergsjödal. I regi av Friluftsförbundet.
Lapp styrelsens kontaktuppg.	2014-04-23	Li	Uppdatera med aktuella kontaktuppg.
Kommunikationsansvarig i styrelsen	2014-06-16	Sara	Kontakta Thyrells för råd
Lappar med kontakt för renhålln sätts upp på bastun	2014-06-16	Camilla	